

平成 28 年 4 月 21 日

各 位

会 社 名 株式会社 大戸屋ホールディングス
 代 表 者 名 代表取締役社長 窪 田 健 一
 (J A S D A Q ・ コード 2 7 0 5)
 問 合 せ 先
 役職・氏名 執行役員経営企画部長 松 岡 彰 洋
 電 話 0 4 2 2 - 2 6 - 2 6 0 0

(訂正)「平成 28 年 3 月度の月次売上高等に係る昨年対比増減率について」の
 一部訂正について

平成28年4月11日付で開示しました「平成28年3月度の月次売上高等に係る昨年対比増減率について」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「第 33 期下半期 (平成 27 年 10 月～平成 28 年 3 月)」表内の一部記載

【訂正前】

第33期下半期 (平成27年10月～平成28年3月)

(単位：千円、%、店)

	10 月	11 月	12 月	1 月	2 月	3 月	通期平均
全店売上高	2,908,747	2,780,715	3,005,154	2,874,738	2,621,088	<u>2,958,326</u>	<u>2,818,339</u>
昨対増減率	6.9	2.4	4.5	4.4	3.1	<u>1.6</u>	4.5
稼働店舗数	333(192)	334(193)	336(194)	336(194)	336(195)	340(200)	—
既存店売上高 昨対増減率	3.1	△1.2	0.3	0.2	△0.7	△2.7	△0.4
既存店客数 昨対増減率	△1.6	△4.7	△3.3	△3.1	△2.6	△5.9	△3.5
既存店客単価 昨対増減率	4.8	3.7	3.7	3.4	1.9	3.4	3.2
既存店舗数	306(176)	305(177)	309(178)	310(180)	311(180)	314(182)	—

【訂正後】

第33期下半期（平成27年10月～平成28年3月）

（単位：千円、%、店）

	10月	11月	12月	1月	2月	3月	通期平均
全店売上高	2,908,747	2,780,715	3,005,154	2,874,738	2,621,088	<u>2,953,316</u>	<u>2,817,922</u>
昨対増減率	6.9	2.4	4.5	4.4	3.1	<u>1.4</u>	4.5
稼働店舗数	333(192)	334(193)	336(194)	336(194)	336(195)	340(200)	—
既存店売上高 昨対増減率	3.1	△1.2	0.3	0.2	△0.7	△2.7	△0.4
既存店客数 昨対増減率	△1.6	△4.7	△3.3	△3.1	△2.6	△5.9	△3.5
既存店客単価 昨対増減率	4.8	3.7	3.7	3.4	1.9	3.4	3.2
既存店舗数	306(176)	305(177)	309(178)	310(180)	311(180)	314(182)	—

以上